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1. Koji od sljede¢ih operatora je linearan. U slucaju da je operator linearan dati dokaz, inace
primjerom pokazati da nije linearan. Takoder, ako je operator linearan, odredite mu matricu
u kanonskim bazama.

(a) A: R = R?  A(z,y,2) = 2z +y,y — 2z)
(b) B:R* = R?,  B(x,y) = (|z|,y + z)

2. Neka je P,.: R?® — R3 operator ortogonalne projekcije na ravninu  — z, te neka je Ry: R3 — R3
operator rotacije oko osi x za kut ¢. Odredite matricu operatora P,. o Rg u kanonskoj bazi.

3. Odredite inverz matrice
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4. Odredite koordinate vektora (8,5) € R? u uredenoj bazi ((2,2), (0,1)).

5. Neka je A: R? — R? linearan operator zadan matricom
110
A= [0 1 O]
u kanonskim bazama. Odredite matricu operatora A u paru baza
F=(1,1,0),(0,1,1),(0,2,0)) i G =1((1,0),(1,1)).

6. Neka je A: R? — R3 linearan operator zadan matricom

1 0 -1
A= |0 2 2
3 0 0

u kanonskoj bazi. Odredite po jednu bazu za sliku i jezgru, te rang i defekt operatora A. Da
li je operator A injekcija (obrazlozite svoj odgovor)?

7. Neka je A: R? — R3 operator zadan s
Ax,y,z) = 22+ My, @ + y, 2 + 2y + A2),
gdje je A € R. Dokazite da je A linearan operator. Za koje vrijednosti A je operator A regularan.

8. Odredite inverz permutacije
o = (531264).

Izracunajte predznak permutacije o i predznak njenog inverza.
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Teorijska pitanja

(1) 9. Sto je slika linearnog preslikavanja?

(3) 10. Neka su A i B kvadratne matrice tipa n x n. Dokazite da je tada AB = I ako i samo ako je
BA=1.

(2) 11. Neka su Ay, ..., As regularne. Dokazite (A ... Ag)~! = A7 .. A7t
(3) 12. Iskazite i dokazite Binet-Cauchyjev teorem.

(1) 13. Definirajte matricu 7, permutacije o.



